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Demographics

Grade Level
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Elementary 13 12

Middle School 21 24

High School 30 25



Demographics

Program Enrolled In
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Field Trips

Field Trips Interested In Attending

Museum
s

Plays Bowling Painting Cooking
Zoos/Aq
uariums

Amuse
ment
Parks

Beach

2018-19 40 28 27 26 26 48 11 2

2017-18 41 32 0 28 71 0 49 0
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Field Trips

Time Willing To Spend Traveling

0-30 Minutes
30 Minutes to 1

Hour
1 Hour to 1 Hour
and 30 Minutes

More than 2
Hours

2018-19 16 34 24 20

2017-18 5 18 16 18
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Field Trips

Attend Field Trips On Weekends
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1 Disagree 8 6

2 7 7

3 19 13

4 13 11

5 Agree 17 17

1 Disagree 2 3 4 5 Agree



Field Trips

Attend Field Trips On Weekdays
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1 (Not Likely at all) 9 8

2 7 8

3 13 23

4 15 11

5 (Very Likely) 10 13



Field Trips

Length of Field Trips
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Field Trips

Reasonable Price For Chaperones

$0-$15 $15-$30 $30-$45 $45-$60 $60+ Total

2018-19
34 17 9 3 1 64

2017-18 28 19 5 2 0 54



Field Trips

Required Advanced Notice

Less than 

1 Week
2 Weeks 3-4 Weeks

More than

4 Weeks
Total

2018-19
5 22 24 13 64

2017-18 8 18 19 9 54



Communication

How often do you read the MMU?

Never Rarely Sometimes Often Always Total

2018-19
10 8 12 11 22 63

2017-18 7 3 16 11 17 54



Communication

I believe the Monday Morning Update (MMU) is too long

1 

Disagree
2 3 4

5

Agree
Total

2018-19
25 7 20 6 5 63

2017-18 16 15 15 3 5 54



Communication

I believe the MMU is valuable
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1 Disagree 6 7

2 7 7

3 17 20

4 8 12

5 Agree 15 17



Online Learning

How often do attend Learning Labs?
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Never 2 5

Rarely 11 7

Sometimes 7 8

Often 14 19

Always 14 19



Online Learning

I believe Learning Labs help me better understand content 

in my courses
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Always 14 29



Online Learning

I believe live sessions are more valuable than recorded 

sessions
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Follow CCS

Facebook: CompassCS

Flickr: CompassCS

Instagram: CompassCS

Twitter: @CompassCS

YouTube: CompassCS

Website: www.compasscharters.org

https://www.facebook.com/CompassCS/
https://www.flickr.com/photos/148024147@N08/
https://www.instagram.com/compasscs/
https://twitter.com/CompassCs
https://www.youtube.com/channel/UCcC-qWUYXTSzBVe2Y_TAwtQ
https://www.compasscharters.org/


Questions?

Contact:

J.J. Lewis | Superintendent & CEO

(818) 824-6233

jlewis@compasscharters.org

@lewis1jj

mailto:jlewis@compasscharters.org
http://www.twitter.com/lewis1jj

